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ΠΡΟΣ 
Βουλή των Ελλήνων 
Τμήμα  Ερωτήσεων  

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  

Βουλευτές κ.κ.  Διαμάντω Μανωλάκου, Νίκο 
Αμπατιέλο, Γιάννη Γκιόκα, Βιβή Δάγκα, Σεμίνα 
Διγενή, Λιάνα Κανέλλη, Χρήστο Κατσώτη, 
Αφροδίτη Κτενά και Χρήστο Τσοκάνη. 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

Α.Φ.Ε. ΑΤΝΕΚΕ: ΦΕ 52                  

Θέμα:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. 5906/5-6-2025 Ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. Διαμάντως Μανωλάκου, 
Νίκου Αμπατιέλου, Γιάννη Γκιόκα, Βιβής Δάγκα, Σεμίνας Διγενή, Λιάνας Κανέλλη, Χρήστου Κατσώτη, 
Αφροδίτης Κτενά και Χρήστου Τσοκάνη. 
Σχετ.:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/14039/6-6-2025 εισερχόμενη Ερώτηση. 

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης, που αφορά στην έκτακτη χρηματοδότηση για την άμεση 
αλλαγή του ταρτάν στο στάδιο των Σιταποθηκών, αλλά και για τη συντήρηση, επισκευή, αναβάθμιση και 
εκσυγχρονισμό του συνόλου των εγκαταστάσεων των δύο γηπέδων των Σιταποθηκών, σας ενημερώνουμε τα 
κάτωθι: 

Δεδομένου ότι τα δύο γήπεδα των Σιταποθηκών στο Κερατσίνι, δεν περιλαμβάνονται στα Νομικά 
Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) που σύμφωνα με το Προεδρικό Διάταγμα 53 (ΦΕΚ 53/Α΄/18.03.1998) 
εποπτεύονται από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.), η αρμοδιότητα για την εύρυθμη λειτουργία, τη 
συντήρηση και την αναβάθμισή τους ανήκει στον Δήμο Κερατσινίου-Δραπετσώνας. 

Στην Υπηρεσία μας δεν έχει υποβληθεί κάποιο αίτημα χρηματοδότησης που να αφορά στην αλλαγή 
του ταρτάν στο στάδιο των Σιταποθηκών αλλά και στη συντήρηση, στην επισκευή, στην αναβάθμιση και στον 
εκσυγχρονισμό του συνόλου των εγκαταστάσεων. Επιπλέον δεν έχει υποβληθεί κάποιο αίτημα 
χρηματοδότησης που να αφορά στην κατασκευή χώρου, για τα αθλήματα ρίψεων από την Περιφερειακή 
Ενότητα Πειραιά.   

Προκειμένου να εξεταστεί η δυνατότητα χρηματοδότησης των ανωτέρω από το Εθνικό Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης (Ε.Π.Α.) του «ΤΠΑ ΥΠΑΙΘΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 2021-2025», θα πρέπει ο Δήμος Κερατσινίου-
Δραπετσώνας καθώς επίσης και η  Περιφερειακή Ενότητα Πειραιά, να υποβάλλουν σχετικό αίτημα που να 
συνοδεύεται από μελέτη, τεύχη δημοπράτησης, καθώς και έγγραφο που αποδεικνύει την κυριότητα των 
εγκαταστάσεων. 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
                                                                                                     ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
       ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ         



 
 

 
 

Εσωτερική Διανομή: 
1.   Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
2.   Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
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